Schulschließung ab Montag, 16.03.2020
Liebe Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler, liebe Kolleginnen und Kollegen,
alle Schulen im Land Nordrhein-Westfalen werden zum 16.03.2020 bis zum Beginn der Osterferien durch die Landesregierung geschlossen. Dies bedeutet, dass bereits am Montag der Unterricht in den Schulen ausfällt. 
Damit Sie als Eltern und Erziehungsberechtigte Gelegenheit haben, sich auf diese Situation einzustellen, können sie ihre Kinder bis einschließlich Dienstag aus eigener Entscheidung zur Schule schicken. Die Schulen stellen an diesen beiden Tagen während der üblichen Unterrichtszeit eine Betreuung sicher. 
Ab Mittwoch ist eine Betreuung nur in absoluten Ausnahmefällen möglich. Bitte nehmen Sie in diesem Fall Kontakt mit uns auf. 
Im Hinblick auf die Abschlussprüfungen haben die Schülerinnen und Schüler der Klassen 10 am Montag und Dienstag die Möglichkeit, Vorbereitungsmaterial für die ZP 10 abzuholen. Darüber hinaus werden Aufgaben und Lernhilfen für alle Jahrgänge auf der folgenden Website zur Verfügung gestellt:
https://www.rsbam-e-learning.de
Die Inhalte werden in den kommenden Tagen dort zur Verfügung gestellt werden. Alle Schülerinnen und Schüler werden gebeten, dort regelmäßig nach neuen Aufgaben und Lernhilfen zu schauen. Die Bücher und Arbeitshefte werden dazu benötigt. Diese können beispielsweise am Montag und Dienstag in der Schule abgeholt werden, soweit die Lernmaterialien nicht bereits mit nach Hause genommen wurden. 
"Der Girls'Day und der Boys'Day am 26.03.2020 findet bundesweit nicht statt."
Die Praktika im JG 9 finden statt, sofern es keine Absagen der Betriebe gibt. 
Diese Maßnahmen sind außergewöhnlich und für alle einschneidend, dienen aber dem Ziel, die Ausbreitung des Corona-Virus zu verlangsamen und das Gesundheitssystem zu schützen. Ich danke für Ihre Unterstützung und für Ihr Verständnis.
Ihnen und Ihren Familien wünsche ich alles Gute und vor allem Gesundheit. 
Andrea Cosman 
-Schulleiterin- 
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